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Kanada 
 
 
 
 
 
 
Potovanje  
 
Raziščite Kanado 
Ugotovite, kam lahko odidete na počitnice, kaj lahko počnete (festivali, 
atrakcije),  poiščite praktične informacije in informacije o potovanjih po Kanadi 
in še mnogo več ... Najdete lahko tudi informacije o cestah in avtocestah, 
medmestnih avtobusih in javnem prevozu. 
http://www.explore.canada.travel/ctc/ke/homepage.jsp?localeId=12   
 
 
Kanadska turistična komisija 
Uradna spletna stran, ki daje informacije za turiste v mnogih različnih jezikih. Še 
posebej vam priporočamo, da si ogledate raziskavo “Travellers”. Na voljo je v 
angleščini, francoščini, španščini, nemščini, japonščini, korejščini in kitajščini. 
http://www.canada.travel/selectCountry.html  
 
 
Kanadski turizem 
Tu najdete na tisoče kanadskih hotelov, penzionov in kanadskih turističnih 
destinacij.  
http://www.canadatourism.ca    
 
 
Kanadski nacionalni parki 
Uradna spletna stran, ki nudi vse potrebne informacije o nacionalnih parkih v 
Kanadi. Spletna stran je tudi na voljo v francoščini.  
http://www.pc.gc.ca/index_e.asp  
 
 
Nastanitev 
 
Nastanitev za študente v Kanadi 
Homes4Students je uradna kanadska spletna stran za nastanitve za študente. 
http://www.homes4students.ca/ 
 
 
Bed & Breakfast hoteli v Kanadi 
Spletna stran je izčrpen vodnik po Bed & Breakfast hotelih v Kanadi; na njej 
lahko najdete tudi uporabne turistične in potovalne informacije (kaj početi, 
znamenitosti, ...) 
http://www.canadianbandbguide.ca/ 
 
 
Hostelling International Kanada 
Spletna stran je vodnik po mladinskih hotelih v Kanadi; na njej lahko najdete 
tudi zanimive raziskave o potovanju in delu v Kanadi.  
http://www.hihostels.ca/en/home.aspx  
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Vodnik po kanadskih hotelih 
Poiščite hotel po provinci ali velikih mestih. 
http://www.canadianhotelguide.com 
 
 
Canada Select 
Spletna stran, kjer najdete ovrednotene bed & breakfast hotele, koče, hotele, 
motele, letovišča, penzione in ribiške in lovske koče v Kanadi.  
http://www.canadaselect.com/  
 
 
Delo 
 
Workopolis 
Iščite službo po ključni besedi, lokaciji ali področju zanimanja. Pod kategorijo 
“Career Resources” lahko najdete praktične informacije o tem, kako napisati 
življenjepis, uspeti na razgovoru, pogajati se za plačo, ... 
http://www.workopolis.com/index.html 
 
 
Poletna služba v Kanadi 
Raziščite to bazo podatkov glede na lokacijo ali tip službe in si najdite poletno 
delo v Kanadi! 
http://www.find-a-job-canada.com/student-jobs.html 
 
 
Jobshark  
Spletna stran za zaposlovanje v Kanadi.  
http://www.jobshark.ca 
 
 
Kanadske službe 
Išči lokalne službe glede na provinco, kategorijo, v večjih mestih ali po 
priljubljenih iskanjih. http://www.canadianjobs.com/my.job/  
 
 
Praktične informacije  
 
O Kanadi 
Ta spletna stran nudi praktične informacije za priseljence v Kanadi. 
http://www.servicecanada.gc.ca/en/audiences/newcomers/immigrate.shtml    
 
 
Gremo v Kanado 
Tu najdete povezave na informacije in storitve, ki ih boste potrebovali pri 
načrtovanju začasnega ali daljšega bivanja v Kanadi.  
http://www.goingtocanada.gc.ca/index.aspx    
 
 
Državljanstvo in priseljevanje v Kanado 
Praktične informacije za tiste, ki se želijo preseliti v Kanado.  
http://www.cic.gc.ca/english/index.asp    
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Študij 
 
Šolnine za nekanadčane 
Spletna stran predlaga seznam šolnin, ki dajejo priložnosti nekanadčanom, ki si 
želijo študirati ali raziskovati v Kanadi.  
http://www.scholarships.gc.ca/noncanadians-en.html  
 
 
Študij v Kanadi 
Uradna spletna stran kanadske vlade za mednarodne študente vsebuje 
praktične informacije za študente, ki si želijo študirati v Kanadi: izobraževalni 
sistem, programi, informacije za vizo, jezikovni tečaji ... 
http://www.edu-canada.gc.ca/ 
 
 
Kanadski informacijski center za mednarodna priznanja 
Ugotovite, kako so vaša spričevala, diploma in kvalifikacije ocenjene in 
prepoznane za študij ali delo v Kanadi, ali preiščite imenik univerz, kolidžev in 
šol v Kanadi.  
http://www.cicic.ca/  
 
 
Kanadska spletna stran za izobraževanje za mednarodne študente 
Preglejte to spletno stran in ugotovite o izobraževalnem sistemu v Kanadi in 
praktične informacije kot so vize in zdravstveno zavarovanje; spletna stran nudi 
tudi mednarodno bazo podatkov, s pomočjo katere lahko iščete šole, kolidže in 
univerze. Na voljo v angleščini, francoščini in španščini.  
http://www.studycanada.ca/english/index.htm  
 
 


